
GIẢI BÀI 3 TRANG 160 SGK TOÁN 5 TIẾT ÔN TẬP VỀ PHÉP TRỪ 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3: Một xã có 540,8ha đất trồng lúa. Diện tích đất trồng hoa ít hơn diện tích đất trồng lúa 

385,5ha. Tính tổng diện tích đất trồng lúa và trồng hoa của xã đó. 

Đáp án 

Diện tích đất trồng hoa là: 

540,8 - 385,5 = 155,3 (ha) 

Diện tích trồng lúa và trồng hoa là: 

540,8 + 155,3 = 696,1 (ha) 

Đáp số: 696,1ha. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-3-tr-160-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

